국립한국교통대-충북대 제1차 통합추진위원회 회의 결과 보고

회의 개요 □ 일 시: '24. 3. 7.(목) 13:30~14:30 □ 장 소: 충북대학교 본부 5층 회의실 □ 참석자: 국립한국교통대-충북대 통합추진위원회 위원 18명 (배석) 국립한국교통대 글로컬대학30추진단 과장, 충북대 기획과장

□ 안건

- 심의 ① 충북대-한국교통대 통합추진 일정(안)
 - ② 통합대학 거버넌스(안)
 - ③ 통합추진위원회 분과위원회 구성(안)
- 보고 ① 글로컬대학 비전 선포식 개최(안)

Ⅱ 회의 주요 결과

- □ 심의·의결 결과
 - [심의 안건1] 충북대-한국교통대 통합추진 일정(안): 원안의결
 - [심의 안건2] 통합대학 거버넌스(안): 수정의결

	□ 통합대학 거버넌스
원안	○ 캠퍼스별로 캠퍼스총장을 두고, 총장이 위치하지 않은
	캠퍼스의 인사, 행정 및 재정 권한 독립
	□ 통합대학 거버넌스
수정	○ 총장이 위치하지 않은 캠퍼스(청주 또는 충주)에
	캠퍼스총장을 두고 인사, 행정 및 재정 권한 독립

○ [심의 안건3] 통합추진위원회 분과위원회 구성(안): 원안의결

□ 향후 논의 사항

- 통합대학 거버넌스 관련 '캠퍼스'에 대한 개념 및 범주 등을 통합 추진기획위원회에서 논의 후 본 위원회에 상정 필요
- 통합추진위원회 소관 통합추진기획위원회 구성 요청